



6月观影指南 暑期档预热不热 翻拍片太多 影迷生厌

6月的大银幕,进入到了暑期档的预热阶段,不过今年6月的电影市场却显得有点冷清,预热效果并不明显。

在本月将亮相的新片中,几乎没有商业大制作现身,看来影迷要在小成本类型片中好好淘一淘了。在6月初的“六一”档期,针对低龄儿童的动画电影也几乎消失不见。



翻拍片扎堆 影迷生厌

本月的大银幕,爱情、轻喜剧题材不少,这些新片虽有看点,但踩雷的可能也并非没有,影迷应该提前做点功课。

将于6月3日公映的《有一点心动》,可以放在本月的待考察片单中。作为一部爱情喜剧片,本片的两位主演搭配得比较新鲜,由昔日顶流言承旭和喜剧才女任素汐搭档,这对CP也勾起了影迷的兴趣。《有一点心动》结合了“相亲APP”等当下热点,男女主人公的感情故事也是从“针锋相对”开始。一直被影迷大赞演技的任素汐,将再次诠释她最拿手的轻喜剧表演,加上“一代人的青春记忆”言承旭重新回归爱情题材,《有一点心动》还是颇具黑马相的。

在爱情题材方面,本月还有一部值得关注的新片,就是由邱泽主演的《当男人恋爱时》。《当男人恋爱时》讲述了以讨债为生的小混混阿成,某天讨债时遇到了债主的女儿浩婷,被她深深吸引,可接二连三的变故让他们的未来变得坎坷的故事。该片4月在中国台湾地区上映时反响不错,但因为这部影片翻拍自韩国同名高分电影,这让不少影迷对此兴趣大减。

同样翻拍自韩国电影的《阳光姐妹淘》,也将在本月公映,该片由包贝尔担任导演。这部电影也要面对与《当男人恋爱时》一样的压力,甚至更大。韩国原版的《阳光姐妹淘》入选豆瓣电影TOP250,是影迷心中的经典。国产翻拍版《阳光姐妹淘》,从一开始就遭遇了一些原版粉丝的抵制,该片豆瓣主页下的留言区都是这样的:“求求你别拍了”“没有对比就没有伤害”“跪求别乱拍”……尽管电影还未上映,但观众方面可以说对这部电影完全没信心。

加上之前热卖的电影《你的婚礼》也是翻拍韩国电影,最近翻拍片扎堆让不少影迷产生了反感情绪,观众徐楠接受记者采访时表示:“《你的婚礼》票房不错,我也去看了,结果越看越觉得剧情很熟悉,后来发现跟我看过的一个韩国电影几乎一样。最近又看到《当男人恋爱时》的片段在网上很火,结果一搜索,又是翻拍。总是翻拍会让人很反感,而且片方在宣传的时候几乎不会提翻拍的事,看完电影感觉就像重看了一遍旧片,除了演员不

一样,几乎没有新意。如果是没有诚意的翻拍,大可不必了。”

《热带往事》成本月最大期待

虽然本月大银幕没有商业大制作,但也并非没有一部值得期待的新片。由宁浩监制,温仕培执导,彭于晏、张艾嘉、王砚辉领衔主演的《热带往事》,很可能成为口碑黑马。

近年,导演宁浩都在忙于扶持青年电影人,发掘电影新生力量,

在他的青年导演计划中,已经出现了路阳导演的《绣春刀II:修罗战场》、文牧野导演的《我不是药神》等一系列商业与艺术兼具的作品。《热带往事》是宁浩再次扶植新人导演温仕培的作品,该片历经三年打磨。

近年,国产罪案题材屡出惊喜,而《热带往事》也是业内外的期待所在,该电影早在项目开发阶段就备受瞩目,曾入围2017年上海国际电影节电影项目创投。电影讲述了发生在上世纪90年代末一个炎热夏夜,一起因停电而被黑暗所隐藏的命案,三人被卷入其中,命运自此改变,并开启长达二十载的纠葛。

导演温仕培表示,自己在类型片中追求更有“余味”的表达,《热带往事》力图呈现出一种类型片模式下独特的氛围感与类型化叙事之外的“回甘”,使之更贴近导演的表达诉求。该片的演员阵容也是绝对的神仙组合,除了彭于晏、张艾嘉,像王砚辉、章宇等因演技而人气飙升的实力派,都将参演。可以说,《热带往事》绝对是本月最值得影迷关注的类型片。

除此之外,将于6月5日公映的爱情电影《诗人》和将于6月18日上映的《了不起的老爸》,影迷也可以关注一下。虽然这两部新片看上去不是“流量制作”,但主演都是在演技方面值得期待的演员。宋佳、朱亚文极具文艺气质,喜欢有质感的文艺爱情电影的影迷,可以选择《诗人》。而凭借小人物、小角色征服观众的王砚辉,将在《了不起的老爸》中担任主演,想感受辉煌演技的影迷,这次可以一次过过瘾。另外,高分旧作《天堂电影院》也预计将在本月重登大银幕,想在大银幕上重温经典的影迷,可要抓住这次难得的机会,该片曾获第62届奥斯卡最佳外语片、第42届戛纳电影节评审团大奖。

“六一档”儿童动画集体消失

6月的电影市场,不可忽略的还有“六一档”。从排片表上看,“六一档”上映的新片中,适合低龄小朋友的动画片非常少。可以看到,在“六一档”亮相的儿童电影多是剧情类,包括《童年周恩来》《嘿,那小孩儿》等。而在动画题材方面,今年的“六一档”几乎看不到优质的国产动画,想带着孩子看动画片的家长,估计只能选择《哆啦A梦:伴我同行2》《匹诺曹》这样的进口动画片了。

从受众年龄上考虑,《哆啦A梦:伴我同行2》其实更偏向成年观众,无论是主打80后、90后的情怀,还是对亲情和成长的反思,《哆啦A梦:伴我同行2》的情感内核,都是针对成年观众群体。而小朋友看《哆啦A梦:伴我同行2》,更多的是看个热闹,看个动画制作。

对于儿童动画片集体失踪的现象,有院线人士表示,其实电影市场也需要有针对儿童的优质动画出现,“以前总是说国产动画片太低幼了,现在很多国产动画都是主打全年龄层,甚至是更偏向成年人。其实儿童市场还是很大的,我们也缺少真正的面向儿童观众的优质动画。”

“六一档”的大银幕能不能让孩子们快乐,我们不知道,但对于成年观众来说,这个档期确实是“童话色彩”的。除了《哆啦A梦:伴我同行2》,迪士尼新片《黑白魔女库伊拉》也将在6月6日公映。这部真人动画电影由艾玛·斯通主演,属于《101忠狗》前传,故事设定在20世纪70年代朋克摇滚革命时期的伦敦,讲述了一位名叫艾丝黛拉的年轻骗子是如何成为如今兼具疯狂、时尚和报复心的库伊拉的故事。反正从剧情看,这又是一部取悦成年人的真人动画片。

辽沈晚报记者 张铂

ICBC 工银宝贝成长卡

缤纷童年 环游乐园

15家乐园 环球度假区 新卡启用赠送 2000积分 家长讲堂 联名卡即将发售 专享存款 精选保险 购金礼遇 线上专区

网址:www.icbc.com.cn | 服务热线:95588

缤纷童年 从六一开始

在这一天,全国的小朋友们都能欢度属于自己的节日。乘着和煦的春风,照着温馨的暖阳,今年的六一儿童节,又将宝贝们的期盼中,如约而至。在这里,中国工商银行辽宁省分行祝愿各位小宝贝们儿童节快乐,同时,也希望各位大宝贝们能够保持童心,成为更厉害的大人和更可爱的朋友。

每一位宝贝都是一位小精灵,他们聪明灵动,软萌可爱,能够瞬间俘获人们的心。这么天真可爱的宝贝,真想让时光停止,永远将他们留在身边。但宝贝们总会长大,想再次回顾他们童颜,留下一份特别的童年记忆,除了照片之外,还有一个更具有纪念意义的方式,把它当做礼物送给

自家宝贝,绝对能够在众多礼物中,脱颖而出,个性十足。工商银行专属于宝贝们的萌娃卡,可以将宝贝们的照片刻在卡面上,专属定制的卡面,还有触感温变logo,包含着父母对孩子满满的爱意,珍藏价值+1,意义不同+1,送给宝贝这样的童年好礼,简直太赞!另外,在2021年5月27日—2021年6月2日这一周内办理,还可享工本费88折优惠!费用打折,但爱却加倍。

除了送礼物,带小宝贝们去游玩、吃大餐,欢度节日,更是各位奶爸宝妈们的基础操作!吃吃喝喝、玩玩乐乐,在充满童生日氛围中,嗨心无限。

为了大宝贝、小宝贝们能吃的

开心,玩的尽兴,辽宁工行爱购四周年庆也将通过微信满减活动,欢度六一。全省13市(除大连外),参加微信满减活动的商超、餐饮行业都将通过微信支付满减形式,将您的吃喝玩乐安排的明明白白,不负六一亲子好时光。

现在,每个家庭都只有一个或两个捧在手心里的小宝贝,所以,六一儿童节不只是孩子们的节日,更是全家的节日,亲子时光如此宝贵,希望孩子们能在飞逝的时光中,感受童年的乐趣,也希望各位大宝贝们,都能在陪伴中,童心永存。趁着春光正好,微风不燥,尽情开怀大笑吧!

更多优惠详情请关注工商银行辽宁分行公众号。

小时候总盼望着长大,但长大之后才知道童年的美好。气球、鲜花、掌声,再加上一张张稚嫩天真的笑脸,这就是每年儿童节的标配。